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牛久市教育委員会８月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和元年８月１９日（月）午前１０時３０分 

２．場  所  分庁舎２階 第１会議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・後藤 雅宣・芦田 亜里香・五十嵐 登喜子 

４．委員以外  教育部長            川井 聡 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 茂男 

        次長              飯野 喜行 

学校教育課       課長  川真田 英行 

学校教育課  学校建設対策監  佐藤 孝司 

指導課         課長  豊嶋 正臣 

文化芸術課       課長  手賀 幸雄 

生涯学習課       課長  中野 祐則 

スポーツ推進課     課長  齋藤 勇 

国体推進課       課長  横田 武史 

中央図書館       館長  関 達彦 

教育企画課     課長補佐  山口 功 

学校教育課     課長補佐  戸塚 美幸 

指導課       課長補佐  山口 明 

文化芸術課     課長補佐  大野 恵子 

スポーツ推進課   課長補佐  塚本 浩 

５．欠席者   委員              後藤 雅宣 

学校教育課     課長補佐  高野 裕行 

学校教育課     課長補佐  森田 明 

生涯学習課     課長補佐  山越 義弘 

スポーツ推進課   課長補佐  津脇 正晴 

国体推進課     課長補佐  高橋 頼輝 

 

６．会議録署名人 芦田 亜里香 

７．議事事項  議案第 ７号 牛久市生涯学習センターの設置及び管理に関する条例施行規則

の一部を改正する規則について 

        議案第 ８号 牛久市教育委員会いじめ調査委員会を設置しないことについて 

        報告第１０号 牛久市教育支援委員会答申について 

        報告第１１号 令和元年度牛久市地域学校協働活動推進員の担当校の追加につ

いて 

        報告第１２号 令和元年度学校運営協議会委員の追加について 

８．その他 
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次長兼教育企画

課長 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   おはようございます。 

  学校のほうもお盆が過ぎて、夏休みも後半に入ってきました。大きな事故もなく、

子供たちも元気に過ごしているということで本当にうれしいことであります。 

  ひたち野うしく中学校は校舎建築とともに、いろいろソフト面の準備もしていただ

いています。きょうは制服がほぼ決まったというか、投票結果がわかったということ

で、その報告もしていただけるということでありがとうございます。 

  また、奥野のほうの義務教育学校は、名前の募集が今進んでいるところです。その

集計等もあって、またそちらも進めていただければと思っております。 

  そして、何よりもあと１カ月後に迫った国体、そちらが大変だと思いますが、国体

準備室のほうもみんなで協力しながら無事成功に進めていきだきたいと思っており

ますので、よろしくお願いします。 

 

 

 

教育長 

 

  開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 芦田亜里香委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、議案第７号、牛久市生涯学習センターの設置及び管理に関する条例施行規

則の一部を改正する規則について、事務局より説明をお願いします。 

 

 

生涯学習課長   議案第７号、牛久市生涯学習センターの設置及び管理に関する条例施行規則の一部

を改正する規則についてご説明をいたします。 

  先月の定例会におきましてご報告をいたしました生涯学習センターの使用料等の

消費税増税による条例を改正したところに伴いまして、施行規則の一部を改正するも

のです。 

  改正内容としましては、別紙でもよろしいですが、本日お配りしましたこの改正前、

改正後の様式集を見ていただきますとわかりやすいと思います。 

  生涯学習センター使用施設備品仕様承認申請書に記載しております金額を、消費税

を１０％として改正するものでございます。 

  また、様式第５号の３、これを開いていただいて、前後を見ていただくとわかるん

ですが、牛久市生涯学習センター施設備品使用承認使用料減免決定通知書の中で、下
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段の欄、備考の欄に決裁の印があると思いますが、これは相手に渡す通知書ですので、

決裁欄を削除したいというふうに思っております。 

  簡単ですが、以上の説明とさせていただきます。 

  以上です。 

 

 

教育長   説明が終わりました。質問等ありましたらお願いいたします。 

 

 

石井委員   質問ではないんですけれども、改正後のほうの施設の取り消し等還付申請書のエス

カードのスクリーンなんですけれども、４５０円ですよ、４４０円、改正後もなって

おります。エスカードのスクリーン。後ろのほうは４５０円になっているんだけれど

も、その前が４４０円。ですね。これあと確認をお願いいたします。 

 

 

生涯学習課長   失礼しました。訂正します。申しわけないです。訂正させていただきます。 

 

 

教育長   議案第７号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   これちなみにスポーツ推進課のほうからの提案は特にないんですか。 

 

 

スポーツ推進課

長 

  ひたち野プールのほうの改正がまだ終わっていませんで、それは次回の定例会でや

らせていただきます。 

 

 

教育長   ９月の定例会で出してくるということですね。 

 

 

スポーツ推進課

長 

  はい。 

 

 

教育長   次に、議案第８号、牛久市教育委員会いじめ調査委員会を設置しないことについて

及び報告第１０号、牛久市教育支援委員会答申についてとありますが、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１４条第７項により、出席委員の３分の２以上の多数

で議決したとき、これを公開しないことができます。 

  本議案については、非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りいたします。

非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いします。 



4 

 

 

  （賛成者挙手） 

 

 

  全会一致で非公開と決定 

 

 

 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

   議案第８号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   以上で委員会の非公開を解除します。 

  次に、報告第１１号、令和元年度牛久市地域学校協働活動推進委員の担当校の追加

について、事務局より説明をお願いします。 

 

 

生涯学習課長   報告第１１号につきましてご説明をさせていただきます。 

  別紙の協働活動推進員名簿をごらんください。 

  裏面になります。２５番、ひたち野うしく小学校の推進員をなされております芦田

様が下根中学校を兼任いたします。これをもって、下根中学校の推進員は２名となり

ます。 

  以上となります。 

 

 

教育長   これここにあるのが全員ですよね。 

 

 

生涯学習課長   そうです。全員です。 

 

 

教育長   ということは、学校コーディネーターは２８人になったということですね。 

 

 

生涯学習課長   そうです。 

 

 

 



5 

芦田委員   ２８人ではあるんですが。 

  もともと２８人なんですが、私が下根中学校を兼任させていただくということにな

りました。 

 

 

教育長   これ小・中の兼任者が多いですね。 

 

 

生涯学習課長   そうですね。 

 

 

教育長   それでは、次に、報告第１２号、令和元年度学校運営協議会委員の追加について、

これも事務局からお願いします。 

 

 

生涯学習課長   報告第１２号、令和元年度学校運営協議会委員の追加についてご説明をいたしま

す。 

  学校運営協議会委員の名簿の別紙をごらんください。 

  １４番の瑞野 勝様から２０番の中島智子様までの７名を牛久小学校の運営協議

会委員として委嘱するものです。 

  今回委嘱した委員を含めますと２０名となりまして、規則に掲げる委員定数の上限

の人数となります。 

  委員の任期は令和元年８月１日より令和２年３月３１日となります。 

  説明は以上となります。 

 

教育長   コミュニティースクールがスタートして、学校運営協議会というこの組織と、それ

からこの地域学校協働活動推進委員、つまりコーディネーターという方々がいらっし

ゃるんですが、これの広報が弱いというか、市民への知名度が低いということがあっ

て、区長さんたちからももっと広めてほしいという話がありました。９月１日号の広

報うしくに改めてコミュニティースクールというのがどんなものかというものを地

域の皆様にご説明するということで広報紙をつくりました。そのほかにも学校運営協

議会の皆様自身が自分たちの存在を何とかＰＲできればということもありますので、

そんなことも含めて学校運営協議会の皆様には支援をしていただければと思ってい

ますので、よろしくお願いします。 

  それでは、事務局の説明が終わりました。 

  次に、予定価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上の教育財産

の取得について各課より報告お願いします。 

スポーツ推進課

長 

  予定価格１３０万円以上の工事計画です。 

  １番、件名１、国補公園牛久運動公園体育館空調改修工事。 

  内容といたしましては、牛久運動公園体育館のメインアリーナ、サブアリーナ及び
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附帯室の空調設備の更新工事を行います。 

  工事概要といたしまして、既設空調機の改修工事を行うということで、メインアリ

ーナの空調機の改修、附帯室、事務室、トレーニング室等の空調機の改修、あとサブ

アリーナの空調の新設でございます。 

  体育館は平成５年に建設しておりまして、２５年以上が経過している状況でござい

ます。サブアリーナは空調が現在ありませんで、冬は寒く、夏は非常に暑いというこ

とで、苦情も大変寄せられておりますので、エアコンを新設する工事でございます。 

  設計額につきましては、１億９，４３１万５，０００円です。 

  一般競争入札として７月２４日に入札公告を行いまして、９月４日に開札の予定で

ございます。 

  以上です。 

 

教育長   これいつごろ完成するのですか。 

 

スポーツ推進課

長 

  工期自体は３月末ですけれども、サブアリーナの工事が長引いた場合にはその後も

延長する場合があります。 

  来年の夏に備えています。 

 

教育長   来年の夏に備えてね。 

  ありがとうございます。 

  そのほか皆さん、審議及び報告事項ありますか。 

  ないようでしたら、以上で本日の議事は終了いたします。 

  これにて８月定例議会は終了いたします。 

  次回の定例会は９月２４日、市役所分庁舎第１会議室、午後１時半の開催 

となります。 

  なお、９月１０日市役所本庁舎３階庁議室で、１時３０分より臨時会を開催 

する予定です。 

  よろしくお願いします。 

 

 


